

## 全国牡丹赛花会总结暨动员部署会议要求

## 高质量办好2023年牡丹赛花会

本报讯 (记者 刘兰英)9月1日,我市召开“花开盛世”中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹赛花会总结暨动员部署会议,通报2022中国牡丹之都(菏泽)全国牡丹赛花会情况,总结经验,查找不足,动员部署2023年度赛花会筹备工作。市委常委、秘书长王军出席会议并讲话,副市长曹临出席会议,市牡丹发展工作领导小组副组长侯健主持会议。

王军指出,我市围绕办好赛花会,积极探索、改革创新,推动赛花会举办水平不断提升。特别是今年的赛花会由“菏泽牡丹赛花会”升格为“全国牡丹赛花会”,参赛作品数量多、品种新、来源广,活动影响力越来越大。

当日,我市还举行了菏泽市牡丹发展服务中心揭牌仪式,市委常委、秘书长王军,副市长曹临为市牡丹发展服务中心揭牌。

## 我市开展“步行全城丈量文明”系列活动第三场

本报讯 (记者 全志华)9月1日下午,菏泽市开展创建全国文明城市“步行全城丈量文明”系列活动第三场,市委常委、宣传部部长周生宏带队前往菏泽高新区,实地查看了主次干道、市场、住宅小区、背街小巷、交通路口、文明村等地,对照标准发现梳理问题,现场交办,明确整改要求。

周生宏指出,要精准把握全国文明城市

创建标准要求,促进城乡精神文明融合发展,全力做好各项工作。既抓硬件提升,做好基础设施建设,又要扩大文明创建的知晓率,提高群众满意度。

周生宏强调,要坚持全时创建、全民创建,常态化做好环境卫生、交通秩序、住宅小区、文明村镇的创建工作,日常做好自查自纠,及时查缺补漏,力争全国文明城市创建各项工作再上台阶。

## 装好“安全阀” 守护“烟火气”

## 巨野县夏季治安打击整治“百日行动”成效凸显

本报讯 (通讯员 程大涛 记者 苏成华)8月30日,记者从巨野县政府新闻办举办的新闻发布会获悉,巨野县在夏季治安打击整治“百日行动”中,成效凸显。

巨野县在“百日行动”中坚持精准施策,多措并举清除隐患。一是聚焦矛盾纠纷排查化解,深化“百万警进千万家”活动,调处各类矛盾753起,严防“民转刑”、个人极端暴力案事件和其他影响恶劣的案事件。二是聚焦涉枪涉爆隐患整治,对全部22家涉危化品及民爆企业等逐一建档纳管。三是聚焦重点场所风险隐患整治,紧盯出租房屋、旅馆、网吧、KTV等重点场所,进行全方位、起底式治安大清查,抓获违法犯罪嫌疑人39人,检查重点场所6118家次,发现整治安全隐患717处,

关停43家,行政处罚69家。四是聚焦交通秩序集中整治,紧盯“人、车、路、企”等要素,深入开展道路安全隐患大排查大治理行动,深化“两客一危一货一挂一校”等重点车辆安全管理,保持高压严管态势,盘查车辆4.08万辆,查处酒驾醉驾177起。

巨野县“百日行动”,最大限度把警力布设街面,将巡控警力向寻衅滋事、打架斗殴等案件易发部位、时段延伸。6月25日以来,共破获刑事案件85起,查处治安案件287起,抓获违法犯罪嫌疑人570名,刑事、治安警情同比分别下降54.4%、27.2%,在2022年全市第一次群众安全感满意度调查中,巨野是群众安全感位居全市第三、满意度位居全市第一。

## 菏泽市妇幼保健院四价流感疫苗开始接种了

本报讯 (通讯员 孟祥超)近日,记者从市妇幼保健院获悉,该医院成人预防接种门诊四价流感疫苗已到货,有接种意愿的市民,可到成人预防接种门诊接种,预约电话:0530-5538185。

流感,即流行性感冒,由流感病毒感染引起的急性呼吸道传染病,相比普通感冒,流感全身症状比较重,主要症状是高烧、头痛、咽痛、肌肉酸痛等。流感依然是世界最大公共卫生挑战之一,在托幼机构、学校及养老院等人群聚集场所容易发生流感爆发,儿童(尤其婴幼儿)、老年人及慢性病患者是高危人群。每年的秋冬季节是流感高发季,我国疾控中心每年都会印发《流感疫苗预防接种技术指南》,及时接种流感疫苗可以有效预防疾病的发

生,以保证在流感高发季节前获得免疫保护。

目前,菏泽市妇幼保健院成人预防接种门诊四价流感疫苗已到货,如有需要市

民可前往该医院门诊楼2楼进行接种,也可提前拨打电话:0530-5538185进行预约。

四价流感疫苗适用于3岁及以上人群;尤其推荐易发生相关并发症的人群,如儿童、老年人、体弱者、流感流行地区人员等。

据介绍,注射四价流感疫苗禁忌症为:1.对疫苗中所含任何成分(包括鸡蛋、辅料、甲醛、Triton X-100)过敏者禁止接种。2.急慢性疾病、严重慢性疾病、慢性疾病的急性发作期、感冒和发热者。3.未控制的癫痫和患其他进行性神经系统疾病者,有格林-巴利综合征病史者。

另外,该接种门诊同时可提供宫颈癌疫苗、成人乙型肝炎疫苗、肺炎疫苗、带状疱疹等二类疫苗接种服务。

接种时间:周一至周五(上午:8:00-11:00下午:14:30-17:30)

接种地点:菏泽市妇幼保健院门诊楼2楼南

## 干部任前公示

和匿名信函,公示期间不予受理。公示期限至2022年9月8日。

接访时间:上午8:30-12:00

下午2:30-6:00

接访地点:市委组织部干部监督科(市委办公大楼415房间)

举报电话:0530-12380

举报网址: <http://www.hz12380.gov.cn>

举报短信:15315612380

中共菏泽市委组织部

2022年9月1日

## 菏泽市南水北调调蓄及供水保障工程(郓城)环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的要求,为了进一步做好菏泽市南水北调调蓄及供水保障工程(郓城)环境影响评价公众参与工作,现将菏泽市南水北调调蓄及供水保障工程(郓城)环境影响报告书征求意见稿予以公示,征求与该建设项目环境影响有关的意见。

一、环境影响报告书获取方式请联系建设单位联系人或环评单位联系人及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)获取方式请联系建设单位联系人

建设单位联系人:汤栋

联系电话:17505305800  
(2)查阅纸质报告书的方式和途径

公众可以在公示期间,于工作日至菏泽市能矿资源集团有限公司查阅纸质报告书。

二、征求意见的公众范围

根据工程地理位置,工程涉及菏泽市郓城县。征求公众意见的范围为环境影

响评价范围内的公民、法人或其他组织。

三、公众意见表(链接地址)

[http://www.hznkzyjt.com/nd.jsp?id=91#\\_np=2\\_535](http://www.hznkzyjt.com/nd.jsp?id=91#_np=2_535)

四、公众提出意见的方式和途径

联系人:张淑红  
组版 桑润茹

## 以“五个坚定不移”助推县域经济社会实现高质量跨越发展

副市长、郓城县委书记 姜凌刚

市委十四届三次全会,全面总结了今年以来我市各项工作成绩,对当前和今后一个时期全市发展进行了科学谋划、把脉定向,特别是张新文书记在第二次全会讲话中,要求全市各级必须把发展作为解决菏泽一切问题的根本点和出发点,并提出了“三个必须、一个关键”的工作要求,思路清晰、部署周密,为我们做好今后各项工作指明了方向、明确了重点。郓城县将严格按照张新文书记讲话要求,深入贯彻落实市委十四届三次全会精神,聚焦聚力“五个坚定不移”,担当作为、狠抓落实,全力全方位推动县域经济社会实现高质量跨越发展。

坚定不移以抢抓机遇促发展。全会指出,我市发展仍处于重要战略机遇期,高质量发展具备多方面优势和条件。我们将进一步增强机遇意识,坚定发展信心,以跨入全国百强为主要目标,紧盯上级稳经济一揽子政策措施,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展、新一轮“突破菏泽、鲁西崛起”行动等战略机遇,更大力度推进优质产能释放,特色产业和交通、水利、能源等基础设施建设,全面推动郓城经济社会发展各项事业稳中有进、进中提质。

坚定不移以转型升级促发展。全会指

出,抓发展必须抓财源,要用心解决骨干企业运营难题,持续提升造血式发展水平。我们在扎实做好助企纾困、培育骨干企业的基础上,坚持把传统产业转型升级作为必须快做、做好的“必答题”,聚焦纺织、板材、酒类包装、装备制造等行业,坚定转的决心、找准转的定位,突出转的重点,持续深化以市场为导向的产品结构调整、以产品结构调整为导向的企业转型,稳步推进传统产业升级、新兴产业膨胀壮大,加快形成传统产业升级、新兴产业蓬勃发展的良好态势。

坚定不移以项目建设促发展。全会指出,抓发展必须抓产业,要一体推进重点项目谋划、争取、建设。我们将牢固树立大抓项目、抓大项目的意识,一是全力推进项目建设,严格落实“四帮四包”要求,扎实推进项目建设攻坚行动,全力以赴推动项目建设快建设、快投产、快见效;二是系统打造新增长点,围绕市“231”产业体系,集中发力原料药、生命科技、生物医药(药械)等3个产业功能集聚区,全力支持重点企业扩容提质增效;三是着力强化支撑保障,谋划实施园区基础设施提升专项行动,统筹抓好县乡道路

提升等重点工作,持续优化经济发展硬环境。

坚定不移以招商引资促发展。全会指出,抓发展必须抓招商,要深入实施招商引资“一把手”工程。我们将始终把准招商引资正确方向,一是打造平台、营造生态,充分发挥化工产业园区、生物医药产业园区等各平台的“筑巢引凤”作用,为企业提供全流程优质服务;二是链条谋划、集群实施,立足郓城产业实际,精准建链、延链、补链、强链,加快形成项目集中、企业集聚、产业集群的规模效应;三是专业招商、精准对接,进一步加强同专业招商机构的合作,密切与各类商会、协会的联系,让其在助力我县招商引资工作中发挥更大作用、作出积极贡献。

坚定不移以支撑保障促发展。全会指出,抓发展关键是抓落实,要锁定市委各项目标任务和重点安排,立说立行、高效推进。我们将以更大力度推进作风、法治、文

明“三个建设年”活动,一是强化作风保障,继续瞄准存在的隐蔽性、反复性顽瘴痼疾,持续发力、久久为功,不断焕发干事创业新气象;二是强化法治保障,着力解决法治建设中的重点难点问题,加快形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境;三是强化文明保障,紧密结合全国文明城市创建,深入开展诚实守信、遵守法纪、崇尚科学、节俭朴实“文明四风”建设,真正让文明新风尚在郓城蔚然成风,为推动县域经济社会高质量跨越发展夯实基础、提供保障。

发展时不我待,奋斗成就梦想。我们将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,全力推动市委十四届三次全会精神在郓城落地落实,为奋力谱写菏泽“后来居上”崭新篇章作出郓城新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 落实市委十四届三次全会精神笔谈

## “争创全国文明城 共建美好新菏泽”菏泽高新区新闻发布会举行

## 下足“绣花功夫” 贡献“高新”力量

本报讯 (记者 张啸)9月1日下午,“争创全国文明城 共建美好新菏泽”菏泽高新区新闻发布会举行,邀请菏泽高新区有关负责同志,介绍创建全国文明城市工作举措,并回答记者提问。

据悉,全国文明城市创建工作开展以来,菏泽高新区紧紧围绕实现“创则必成”的目标,强化属地管理,坚持问题导向、目标导向,推动创建工作的常态化、精细化、长效化,全力以赴为全市新一轮创城贡献“高新”力量。

强化组织领导,压实责任抓创建。构建“1+9+3+33+7+N”工作体系,建立“横向到边、纵向到底,条块结合、同创共建”的工作机制,推动创城工作规范化、制度化、常态化。坚持属地管理和“谁主管、谁负责”原则,实行“一把手”责任制和目标管理制,党政主要领导负总责,分管同志一竿子插到底抓落实。以创城工作为抓手,结合新时代文明实践,激发党员干部和群众的创城热情。

聚焦专项治理,对标一流抓创建。全

面开展停车秩序、文明交通等6个集中治理,线杆线缆、校园周边、小广告等3个专项治理,整治效果明显。一是强化线杆线缆治理,协调出动人员2500余人次,清除架空弱电线缆2万余米,解决拦路杆、配电箱、空中“蜘蛛网”等重点问题300余处。二是强化环境卫生清扫,提高辖区环境保洁力度与质量,发动保洁员、网格员、志愿者等5000余人次,定时对国道沿线,镇街、村主次干道,背街小巷的沟渠漂浮物、卫生死角、绿化带杂草等进行全方位、深层次治理,清理垃圾140余吨。新增新型环卫垃圾桶400余个,解决垃圾乱扔乱堆问题。三是强化公共环境整治,全面落实“门前责任制”,与沿街商户签订《市容责任书》1000余份,发放“市容环境责任区制度明白纸”3000余份,清除各类“牛皮癣”小广告2000多处,不断强化早市、夜市活区市容管理力度。四是强化停车秩序改进,按照“应划尽划”的原则,施划交通标识线6000米,施划停车位2000余个、非机动车位4100平方米。全面整治辖区主次干道、背街小巷的车辆乱停放现象,积极引导居民停车入位,劝导纠正乱停放的电动车、机动车。五是强化背街小巷治理,对辖区背街小巷情况进行全面摸排,开展集中整治行动,重拳治理了乱搭乱建、乱停乱放、乱贴乱画,线杆线缆等问题。六是规范养犬管理行为,出台相关规定,成立工作专班和办事机构,确定重点管理区域范围,扎实推进各项措施落实落细。

下一步,菏泽高新区将在巩固创建工作成果的基础上,牢固树立“一盘棋”思想,以“钉钉子”精神下足“绣花功夫”,坚持全时、全员、全域创建,不断完善长效工作机制,开展好各类志愿服务活动,在创建全国文明城市中贡献“高新”力量。

张新文说,阔步新征程,担当新使命。我们将始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,牢记嘱托、勇担使命,开拓进取、砥砺前行,奋力谱写后来居上崭新篇章,以优异成绩迎接和庆祝党的二十大胜利召开。

发布会上,媒体记者围绕构建“231”特色产业体系、推进黄河流域生态保护和高质量发展、脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、打造高素质干部队伍等问题踊跃提问。张新文、张伦逐一认真作答。

来自新华社、中国网、大众日报、山东广播电视台、菏泽日报、菏泽市广播电视台等17家媒体的40余名记者参加发布会,20余个媒体平台对发布会进行了直播。

张新文说,阔步新征程,担当新使命。我们将始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,牢记嘱托、勇担使命,开拓进取、砥砺前行,奋力谱写后来居上崭新篇章,以优异成绩迎接和庆祝党的二十大胜利召开。

发布会上,媒体记者围绕构建“231”特色产业体系、推进黄河流域生态保护和高质量发展、脱贫攻坚、乡村振兴、疫情防控、打造高素质干部队伍等问题踊跃提问。张新文、张伦逐一认真作答。

来自新华社、中国网、大众日报、山东广播电视台、菏泽日报、菏泽市广播电视台等17家媒体的40余名记者参加发布会,20余个媒体平台对发布会进行了直播。

张新文说,阔步新征程,担当新使命。我们将始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,牢记嘱托、勇担使命,开拓进取、砥砺前行,奋力谱写后来居上崭新篇章,以优异成绩迎接和庆祝党的二十大胜利召开。

来自新华社、中国网、大众日报、山东广播电视台、菏泽日报、菏泽市广播电视台等17家媒体的40余名记者参加发布会,20余个媒体平台对发布会进行了直播。

记者 张啸 胡德光 吴松林

张新文说,阔步新征程,担当新使命。我们将始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,牢记嘱托、勇担使命,开拓进取、砥砺前行,奋力谱写后来居上崭新篇章,以优异成绩迎接和庆祝党的二十大胜利召开。

仲秋时节,曹州大地处处涌动着改革创新的滚滚热潮,迸发出发展进取的勃勃生机。今天的菏泽,正处于加快后来居上的历史关口,置身在大发展大提质的火红创业年代。我们坚信,只要抓住机遇、乘势而上,就一定能在后来居上新征程中乘风破浪、再续荣光。

记者 张啸 胡德光 吴松林